
3. cvi�cen�� z line�arn�� algebry

C��le cvi�cen��:

� procvi�cit v�ypo�cet �re�sen�� soustavy line�arn��ch rovnic Gaussovou eliminac��,
� procvi�cit maticov�y z�apis soustav line�arn��ch rovnic.

Z�akladn�� p�r��klady:

1. Zapi�ste soustavu do matice a najd�ete v�sechna jej�� re�aln�a �re�sen��:

a)
3x+ 4y + 2z = 1
x+ 3y + 4z = 0

b)
3x1 + x2 + x3 = 2

x1 + 2x2 + 3x3 + x4 = 1
2x1 + 4x2 + 3x3 + 4x4 = 1

2. Najd�ete v�sechna re�aln�a �re�sen�� soustavy rovnic s matic��
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3. Najd�ete v�sechna komplexn�� �re�sen�� soustavy rovnic s matic���
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4. Najd�ete v�sechna �re�sen�� soustavy rovnic z �ulohy 1. nad Z5:

Obt���zn�ej�s�� p�r��klady:

5. Rozhodn�ete pro, kter�a a 2 R existuje �re�sen�� soustavy rovnic s matic��
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�Ulohy k zamy�slen��:

6. Rozhodn�ete, kter�e dvojice soustav maj�� stejnou mno�zinu �re�sen��:�
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�Re�sen��:
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